
Kerekasztal-beszélgetés az RDA helyzetéről
Published on Országos Széchényi Könyvtár (http://193.6.201.226)

Kerekasztal-beszélgetés az RDA helyzetéről
      2024/12/12  

   

2024. december 10-én, kedden került sor a Könyvtártudományi Szakkönyvtár szervezésében az RDA
a nagyvilágban és itthon című kerekasztal-beszélgetésre, amely a Könyvtárosok dolgozószobája
szakmai eseménysorozat második állomása volt.
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2024. december 10-én, kedden került sor a Könyvtártudományi Szakkönyvtár
szervezésében az RDA a nagyvilágban és itthon című kerekasztal-beszélgetésre, amely a 
Könyvtárosok dolgozószobája szakmai eseménysorozat második állomása volt.

A Könyvtártudományi Szakkönyvtár adott otthont a rendezvénynek, amely a könyvtári bibliográfiai
feldolgozás új alapjait jelentő Resource Description and Access (RDA) keretrendszer aktualitásait
helyezte fókuszba.

A beszélgetésen a hazai szakma kiemelkedő képviselői osztották meg tapasztalataikat és
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gondolataikat. Az esemény moderátora Takácsné Bubnó Katalin, a Könyvtártudományi
Szakkönyvtár vezetője volt. A kerekasztal-beszélgetésben Matolay Katalin, az MNMKK Országos
Széchényi Könyvtár Gyűjteményszervezési Főosztályának vezetője, Dancs Szabolcs, a CELISR
főszerkesztője, az RDA Steering Committee tagja és az európai régió képviselőjének helyettese,
valamint dr. Hubay Miklós Péter, az MNMKK Petőfi Irodalmi Múzeum humáninformatikus
csoportvezetője, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem adjunktusa vett részt.

A résztvevők az RDA keretrendszer elméleti és gyakorlati kérdéseiről folytattak élénk eszmecserét,
érintve a nemzeti könyvtárak változó szerepét, valamint az együttműködés lehetőségeit és
kihívásait.
A három szakértő három részterületet képviselt a kérdések megválaszolásakor. Míg Matolay
Katalin a magyar könyvtári rendszer RDA-hoz való alkalmazkodásának kihívásairól és lehetőségeiről
beszélt, a nemzetközi perspektívát és jó gyakorlatok ismertetését Dancs Szabolcs tette meg. Dancs
részletesen ismertette a nemzetközi fordítói munkacsoport tevékenységét is, amely az RDA-
szabályrendszer többnyelvű elérhetőségét hivatott biztosítani. Hubay Miklós a technológiai
megvalósítás és az informatikai háttér kihívásait vázolta fel, valamint az oktatásban szerzett
tapasztalataival járult hozzá a könyvtárosok átképzésének kérdésköréhez.
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